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תרמודינאמיקה – פתרון תרגיל מספר 6 
1. ניצולת (הקירור) מתקבלת ע"י 
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5. נעזר בתרשים                                                                           

א. בנקודה a אנו יודעים את p ו T ולכן נקבל את V ע"י     [image: image3.emf]
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בנקודה b הטמפרטורה עדיין שווה ל 500K, והגז הכפיל את נפחו כלומר:


[image: image5.wmf]pascal

10

5

m

10

6

.

16

500K

 

K)

J/(mol

 

8.315

mol

2

.

0

,

m

10

6

.

16

2

5

3

4

3

4

×

=

×

×

×

×

=

=

×

=

=

-

-

b

H

b

a

b

V

nRT

p

V

V


בהתפשטות אדיאבטית, אנו יודעים כי 
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ואת הלחץ נקבל כרגיל ע"י 
[image: image8.wmf]pascal

10

84

.

0

m

10

6

.

59

300K

 

K)

J/(mol

 

8.315

mol

2

.

0

5

3

4

×

»

×

×

×

×

=

=

-

c

C

c

V

nRT

p


לבסוף, את הנפח ב d נקבל שוב מתנאי ההתפשטות האדיאבטית מ d ל a
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ב. בהתפשטות האיזותרמית U=0 .
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בהתפשטות האדיאבטית 0=Q.
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לסיכום                                                                          
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ג. יעילות המעגל מתקבלת ע"י  
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6. א.נצילות המכונה ההפיכה:
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ב. כדי לקבל אותה נצילות ממכונה שטמפרטורת המאגר הקר שלה היא 300K:
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